

[媒體用稿]



盛業資本發布 2020 年業績 平台升級迎來穩健業績增長

2021年3月19日，盛業資本公佈2020全年業績報告。報告顯示，盛業資本的各財務指標皆保持快速增長，2020年全年保理及其他服務收入為人民幣6.34億元，同比增長4.53%。稅後盈利為人民幣3.37億元，同比增長14.32%，每股盈利為人民幣0.37元，同比增長15.63%，股權收益率（不含一次性費用）為12.9%。

2020 年是盛業資本最為關鍵的突破與變革之年。除了繼續獲得世界五百強企業中國太平旗下的太平信託、新加坡主權基金淡馬錫旗下的蘭亭投資以及美國知名私募基金美國泰山投資控股集團三家戰略機構股東的支持外，盛業資本也完成了自 2018 年以來的第二次配售，募資金額約 3.8 億港幣。此外，盛業資本亦於 2020 年獲納入恆生綜合指數及港股通，並獲得麥格理和星展銀行兩大國際大行首次覆蓋，予以“優於大市”評級。

加速金融科技平台升級 業務規模優勢顯現

在供應鏈金融呈現數字化發展的趨勢下，盛業資本作為一家中國大陸在香港聯交所主板上市的供應鏈金融科技企業，更是乘勢而上，加大科技研發投入，平台業務迎來爆發期。2020年，盛業資本的平台累計資產管理規模約1,000億元人民幣，同比增長54%，平台累計客戶數量達7400餘家，同比增長88%。市場上針對中小微企業的融資難且融資方式單一，盛業平台憑藉強勁的信息技術和優質的用戶體驗，大大提升了資金與資產的匹配效率，拓寬客戶的融資渠道，滿足多樣化的融資需求，科技服務收入和客戶粘性隨之大幅攀升。截至2020年12月31日，盛業資本的信息技術服務收入為2,529萬元人民幣，同比增長了203%，融資撮合日均餘額約7億元人民幣，同比上漲了1468%。

科技收入的增長得益於盛業資本在科技研發方面的大力投入，截至2020年12月31日，技術人員數目佔全員比例達37%。同時，盛業科技作為一家高新技術企業，擁有軟件產品認證、軟件企業認證以及28項《計算機軟件著作權登記證書》。基於多年來對產業經驗的積累以及

金融科技的創新，盛業資本自主研發了供應鏈金融科技平台——盛易通雲平台。該平台融合了極速發票驗真、人臉識別校驗、CFCA電子簽章、智能中登網登記、查重、OCR識別及NLP語義分析進行文檔處理、物聯網到貨視頻、輿情監控等多項前沿科技。

盛業資本以優化資金結構為支撐點，推進融資方式多元化，持續開拓銀行、信託、資產管理公司、保理公司、信貸基金及資產支持證券（ABS）等資金渠道支持中小微企業發展。2020年盛業資本進一步打通資金渠道，截止12月31日，平台資金合作機構總數迅速拓展至46家，較去年同比增長59%。此外，盛業資本參與並提供專業服務支持，累計助力ABS儲架規模約400億元人民幣，同比增長28%。

擁抱監管，持續創新

2020年5月，保理合同章正式納入《民法典》，實現了歷史性的突破，這意味著開啟保理行業增長的新篇章。盛業資本一直專注於保理行業的創新和發展並積極擁抱監管合規經營。2021年初，盛業資本正式接入了中國人民銀行二代徵信系統，實現自主快速精準查詢企業徵信情況，提升對風險的核查效率。

另一方面，盛業資本始終專注於對客戶需求的深刻瞭解以及對產業的深度理解。通過對產業生態場景中多維度數據的挖掘以及科技技術的場景應用，其中包括電子地磅監控系統應用、工程管理平台的開發應用以及醫藥入庫系統的應用，全方位高效交叉驗證交易的真實性及合理性。

尊崇“以人為本” 抒寫大愛情懷

伴隨著外部市場環境及組織能力的變化，盛業資本以全新的願景、使命和價值觀開啟了公司未來發展的篇章。樹立正確的誠信理念，重視人才的作用和培養，不以年齡、資歷論成敗，給予願與公司共同發展、共同成長的人才機會以實現自我價值。盛業資本也從不同的方面出發關心員工，提供多樣且豐富的員工福利，增強員工歸屬感，讓員工能夠平衡好生活與工作。

除了專業科技服務獲得眾多優秀合作夥伴認可以外，盛業資本一直以來為我國的公益事業大力投入，展現了良好的大愛公益精神和社會責任擔當。年初，舉國深陷疫情陰霾，人民憂心、物資匱乏。盛業資本不但為中小微企業客戶提供高效、及時且延期免息的融資服務，同時為

企業客戶、員工及家屬提供了口罩等醫療物資支持。2020年作為我國精準扶貧攻堅戰的決勝之年，盛業資本積極響應國家號召，長期通過捐贈幫扶的形式支持河源市蘇楊村、福建壽寧縣、雲南芒寬白花林等多個地區的產業發展。不僅如此，更是在特殊社會群體關懷、青少年發展支持和人才培養計劃等多方面履行社會責任。今年，攜手深圳市自閉症研究會傳遞對自閉症群體的關愛與支持；參與首彩愛心基金的兒童先心病篩查活動；順利開展盛業雷勵雲南青年營，積極投入熱帶雨林保護工作；贊助深圳大學“保理英才”獎學金等。截止目前盛業資本公益影響人次達到700餘人，員工公益小時數超過800小時。

無限之年，無限可能

回顧2020年，盛業資本持續秉承創新理念，以科技實力鑄造優質供應鏈金融服務體系，面對疫情的考驗，仍取得穩健的成績和全新的突破。

站在2021年的新起點，伴隨“雙驅動+大平台”新戰略的發佈，盛業資本將打造全方位的供應鏈生態圈。秉承著“讓供應鏈更高效、金融更普惠”的使命，盛業資本將繼續以創新驅動高質量發展，加速各個環節的效率提升，著力推進平台化發展的新格局。

用科技追趕時代，用業績回饋期盼！